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Пункт 2.1. Абзац 11: 
     
Дополнить



Пункт 4.3.:  
     Дата проведения Общего собрания акционеров    не может быть установлена менее чем за десять  и более чем за тридцать дней со дня принятия решения о его проведении.

Пункт 4.4. Абзац 1: 
      Сообщение о проведении Общего собрания акционеров публикуется на официальном веб-сайте Общества , в средствах массовой информации, а так же направляется акционерам по электронной почте не позднее чем за семь дней, но не ранее чем за тридцать дней до даты проведения Общего собрания акционеров.




[bookmark: _GoBack]Пункт 4.4. Абзац 2:     
    Общество обязано уведомить представителя государства в письменной форме не позднее, чем за семь дней до даты проведения Общего собрания акционеров.
	
Пункт 2.1. Абзац 11: 

     - утверждать  аудиторскую организацию и предельный размер оплаты её услуг;


Пункт 4.3.:  
     Дата проведения Общего собрания акционеров   не может быть установлена менее чем за 21 (двадцать один)  и более чем за 30 (тридцать дней) со дня  решения о его проведении.

Пункт 4.4. Абзац 1: 
      Сообщение о проведении общего собрания акционеров публикуется на Едином портале корпоративной информации, на официальном веб-сайте общества и в средствах массовой информации, а также направляется акционерам по электронной почте не позднее, чем за двадцать один день, но не ранее чем за тридцать дней до даты проведения общего собрания акционеров, при этом акционерам сообщение направляется не позднее дня публикации.

Пункт 4.4. Абзац 2:     
    Общество обязано уведомить представителя государства в письменной форме не позднее, чем за 21 день до даты проведения Общего собрания акционеров.



